
Slovo starostky obce

Zpomalovací práh na komunikaci

Jako každý rok přináší naší obci letní období nemalé starosti. Kromě nepořádku, který musí naši pracovníci pro údržbu zeleně 
denně řešit, také rušení nočního klidu, je obec v horkých dnech zaplavena automobily návštěvníků. Neukáznění řidiči zaparkují 
kdekoliv, v zeleni, na chodníku, v zákazu stání, nerespektují dopravní předpisy. Občané jsou právem rozzlobeni a žádají řešení 
situace. Pravidelně kontaktujeme Městskou policii Košťany, která za špatné parkování uděluje blokovou pokutou. Každý tento 
výjezd stojí obec finanční prostředky, zatím je to však jediná možnost, jak situaci řešit. I nadále se snažíme dopravní situaci 
v letních měsících řešit. Požádali jsme SÚS o obnovu žlutého vodorovného dopravního značení. Již v minulosti zastupitelstvo 
obce rozhodlo o podání žádosti na omezení vjezdu a stání na místní komunikaci, toto řízení bylo zastaveno. Podáváme nově 
tento podnět s doplněním důvodu a věříme v jeho kladné vyřízení.

Reagovali jsme na připomínky občanů a požádali o umístění příčného prahu v Oldřichově na komunikaci č. III/25341 v místě 
vjezdu do obce směrem od Hudcovské Výšiny. Důvodem bylo časté nedodržování povolené rychlosti při vjezdu do obce. Žádost 
byla odeslána majetkovému správci silnice, kterým je SÚS Ústeckého kraje. Vyjádřením k  naší žádosti nebyl zpomalovací 
práh povolen. Dopravním inspektorátem Policie ČR máme povolena místa, kde Městská policie Košťany může měřit rychlost 
a tam se také měření provádí. Bohužel místa, která jsou dle našeho názoru a stížností občanů problémová, nejsou k měření 
povolena. Rovněž vybudování ostrůvku nebo příčného zbrzďovacího prahu u  dětského hřiště v  Jeníkově bylo dopravním 
inspektorátem zamítnuto.

Pozemky u Barbory vedle Australské pláže má již několik let v pronájmu Spolek u Barbory z.s.. Vstup na tyto pozemky je možný 
po získání čipu, a to u jednatele spolku, kontakt je uveden na vstupní brance. Prosíme nekontaktujte v případě zájmu o vstup 
Obecní úřad Jeníkov, ale jednatele Spolku u Barbory z.s., Obecní úřad Jeníkov čipy nemá.

loď. Chtěli bychom pořídit nové herní prvky, pro jejich rozmístění  
po obci využijeme vaše návrhy z proběhlé ankety. V Oldřichově  
ve vsi jsou vybudovány dvě nové autobusové zastávky, ty staré 
byly spíše pro ostudu. Na hřiště u hasičské zbrojnice jsme po pro-
vedeném lajnování pořídili síť pro míčové hry. K tréninkovému fot-
balovému hřišti pořizujeme nové lavičky. Hasičská zbrojnice se doč 
kala nových vrat a sociální zařízení v areálu Barbora nové střechy. 
Také jsme zakoupili nové nákladní auto pro údržbu obce. Snažíme 
se postupně obec zkrášlovat květinovými truhlíky, udržovat v obci 
čistotu, což je vzhledem k nadcházejícím letním měsícům, kdy se 
u nás pohybuje mnoho návštěvníků Barbory, nelehký úkol. A tady 
mám k vám, našim občanům, prosbu. Pokud uvidíte nebo zazna-
menáte nějakou neplechu, dejte nám prosím vědět. Snažíme se 
naše prostředí zvelebovat, bohužel vandalismus se objevil i v naší 
obci – pomalované a rozbité odpadkové koše, vytrhané květiny 
z truhlíků, utržená smaltová cedule Obecní knihovna na budově 
obecního úřadu. Budeme rádi, když budete pozorní a pomůžete 
nám tento nešvar v naší obci eliminovat. Milí spoluobčané, léto 
je v plném proudu, prázdniny na samém začátku. Přeji vám všem, 
aby bylo příjemné a pohodové, dětem krásné prázdninové zážitky, 
prožité bez bolístek a úrazů.

Vaše Stanislava Kubajková, starostka

Vážení občané, milí čtenáři Zpravodaje obce  
Jeníkov - Oldřichov, ráda bych vám podala několik 
informací z dění v naší obci.
Od samého počátku letošního roku již proběhlo 
několik kulturních akcí. V lednu jsme se sešli na již 
tradičním Masopustu. Letošní počasí nám přálo, 
slunce svítilo, hrála živá hudba k poslechu i tanci, 

děti se vyřádily společně s Divadlem M. Účast vás občanů byla 
hojná a za to jsem moc ráda. V únoru proběhl dětský maškarní 
karneval. O skvělou zábavu se letos postaral opět Míra Novák se 
svým týmem.
V březnovém měsíci se konala akce Ukliďme Česko, při které jste 
opět pomohli naší krásné přírodě zbavit se nepořádku. Duben 
patřil zcela nové akci Sousedské Velikonoce a  akci Čarodějnice. 
Obě se vydařily a účast vás, našich občanů, nás mile překvapila. 
Posledního května jsme oslavili dětský den. A co plánujeme dál? 
Letní kino, Loučení s létem, Václavskou zábavu a tradiční podzimní 
a zimní akce. Na žádost občanů uvažujeme o houbařském zájez-
du a tady vás prosím o pomoc. Jsem houbařka, která rozezná jen 
muchomůrku od hřibu, houbaření není moje parketa. Hledáme 
houbologa, který ví, kdy a kam na houby a který by tento zájezd 
dozoroval. Víte-li o někom, kontaktujte nás prosím.
Na dětské hřiště v  Jeníkově jsme pořídili nový prvek Pirátskou 

Léto na Barboře

Spolek U Barbory z.s.
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Kamenolom Lahošť Jeníkov

Čarodějnice aneb sousedské posezení u ohně

Den dětí

Třídění odpadů

Multifunkční hřiště

Sousedské Velikonoce

Na červnové zasedání Zastupitelstva obce Jeníkov se dostavil zástupce firmy Revitrans, a.s., která provádí trhací práce v lomu 
Lahošť. Zastupitelům a občanům přednesl stanovisko k připravované žádosti o nové povolení trhacích prací velkého rozsahu 
v lomu Lahošť v souladu s Rozhodnutím o povolení hornické činnosti a POPD. Jedná se o povolení trhacích prací s použitím 
prvků moderní techniky, které umožní snížení seismických a hlukových účinků na okolí lomu.

Pomozte nám prosím třídit odpad. Jak? SEŠLÁPNĚTE TO PROSÍM! Proč? Sešlapávání odpadů vede k efektivnějšímu využívání 
nádob. Děkujeme, že třídíte.

Multifunkční hřiště u hasičské zbrojnice v Oldřichové je již kompletní. Děkujeme myslivcům z Mysliveckého spolku Háj, Jeníkov 
a Ivanovi z údržby obce za skvělou práci při zabetonování sloupků na workoutovém hřišti v Oldřichově. Také moc děkujeme 
Romanovi Kroupovi za poskytnutí a instalaci sítě na volejbal a nohejbal.

Pojďme se také ohlédnout za Sousedskými Velikonocemi, které byly plné radosti a jarní pohody. Druhou dubnovou sobotu 
k nám vesele přihopkal Velikonoční zajíček a s radostí přivítal všechny naše nejmenší. Děti se s nadšením pustily do stezky 
plné úkolů, která byla rozdělena podle věku, takže si každý mohl užít zábavu na míru. Na konci na všechny děti čekala sladká 
odměna od samotného zajíčka.

Čarodějnice aneb sousedské posezení u ohně předčilo naše očekávání. Vidět nespočet úsměvů a spokojených návštěvníků je 
pro nás tou nejlepší odměnou. Děkujeme všem, kteří jste si přišli užít prima atmosféru. Odpoledne patřilo dětem, o které se 
staral profesionální tým, v jehož čele byl dětmi oblíbený Míra Novák. Děti létaly na koštěti, měnily se v pavouky, skákaly v pytli 
a tancovaly. Zábavný tým oblékl speciální trička, ve kterých s bonbóny na zádech utíkali před dětmi a tak byla k vidění zajímavá 
podívaná ve stylu chyť si bonbóny. Následoval napínavý souboj v přetahování lana děti vs. hasiči. A pak se to stalo! Přijel 
Kouzelník Martin Kellman, který nás svým vystoupením okouzlil. Všichni jsme nadšeně sledovali parádní kouzelnické triky 
a iluze. Děti se do kouzlení aktivně zapojovaly. Díky Martinovi za úžasnou show, do které uměl skvěle zapojit i životni pravdy, 
kterých si někdo v  opojení iluzí možná (ne)všiml. Následovala zábava  
ve formě tří nafukovacích atrakcí, které děti velmi zaujaly. Poté jsme 
společně odnesli naší čarodějnici na připravenou hranici. Po zbytek 
večera se Míra skvěle postaral o hudbu. Moc děkujeme Mírovi Novákovi 
za perfektní den a  profesionální spolupráci. Děkujeme Jitce Tabáňové, 
za vytvoření krásné čarodějnice a  také manželům Koutským za sladké 
odměny pro děti. Také děkujeme Jednotce sboru dobrovolných hasičů  
za dozor u ohně. Díky Mysliveckému spolku Háj, Jeníkov za přípravu velkého 
ohniště a krásné májky. Poděkování také patří pracovníkům údržby obce za 
přípravu akce. Děkujeme TJ Oldřichov za zázemí, spolupráci a občerstvení.
Velmi si vážíme občanů, kteří nám v nočních hodinách pomohli schovat 
stan, lavice a  stoly. Byl to parádní den, ve kterém byl přítomen smích, 
radost a  dobrá nálada. V  naší obci se ještě umíme společné semknout 
a pobavit, a to je pro sousedské vztahy důležité.

V  sobotu 31.5.2025 jsme oslavili Den dětí. Děti zhlédly pohádku od 
Divadla M, následovaly soutěže o  sladké odměny. Nechyběla zvířátka 
či meče vytvořené z  modelovacích balónků. Hasiči připravili pro děti 
zdravovědu, prohlídku hasičského auta a  také velmi oblíbené shazování 
kuželek pomocí proudu vody. Nakonec se hasiči postarali o skvělé osvěžení 
a všechny nás pokropili vodou z Barbory. Děkujeme Divadlu M, hasičům, 
trpělivému balonkáři, MŠ Jeníkov a také všem, kteří pomáhali u soutěží. 
Zábavné dopoledne se vydařilo a doufáme, že si ho všichni užili.
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Ukliďme Česko

Dětský maškarní karneval

Letošní jarní Ukliďme Česko je pro nás speciální, protože jsme se společně sešli už popáté! Je neskutečné, jak někteří z vás už 
tři roky po sobě obětují své volné sobotní dopoledne, aby pomohli naší přírodě zbavit se odpadu. Vaše radost, dobrosrdečnost 
a nezdolné odhodláni nás nesmírně inspirují a naplňují vděčností. Děkujeme, že jste s námi a že společně tvoříme lepší a čistší 
prostředí.
Úklid byl plný překvapení, a  to nejen co se týče množství sesbíraného odpadu, ale i  kuriozit. Jak jsme si vedli v  soutěži 
o nejkurióznější nalezený odpadek?

1. svazek německých novin, 2. kopačky známé značky, 3. paruka
Dobrovolníci, kteří našli tyto kuriozity, byli oceněni poháry a  drobnými 
dárky. Musíme říct, že jsme byli nemile překvapeni, co všechno se 
dá v  naší obci najít. Je až neuvěřitelné, jaké předměty lidé v  přírodě 
zanechávají. Návštěvníkům naší obce posíláme jasný vzkaz: Vaše odpadky 
tady rozhodně nechceme!
A  závěrem? Samozřejmě děkujeme: Aleně Mojžíškové za její tradiční 
sponzorský dar v  podobě chutných koláčků pro všechny dobrovolníky. 
Pracovníkům údržby obce za jejich neúnavné nasazení. Klukům 
z „realizačního týmu“ TJ Oldřichov za jejich skvělý výkon. Obrovské díky 
vám všem dobrovolníkům, že jsme SPOLEČNĚ udělali naši obec zase 
o něco krásnější. Jste úžasní. A nakonec – jasně, že všichni víme, že odpad 
z přírody sám nezmizí.

V polovině února se na sále hasičské zbrojnice v Oldřichově konal Dětský maškarní karneval. I když se nakonec sešlo méně dětí, 
než jsme očekávali, o dobrou náladu a skvělou zábavu se postarali Lenka a Míra s naprostou profesionalitou a energií. Děti  
se s nadšením zapojily do tance a her, které byly tématicky rozděleny do 
čtyř ročních období, což dodalo karnevalu originální a hravý nádech. Kromě 
tancováni a her se děti mohly nechat vyfotit ve foto koutku, který připravil 
Milan. Nechybělo ani oblíbené malováni na obličej. Vrcholem odpoledne 
byla bezesporu „proměna“ jednoho z rodičů na sněhuláka. Děti s nadšením 
a smíchem obmotaly jednoho z tatínků toaletním papírem a rázem z něj 
udělaly dokonalého sněhuláka. Tato vtipná přeměna umocnila skvělou 
atmosféru karnevalu. I  přes menší účast dětí panovala na  sále hasičské 
zbrojnice po celé odpoledne skvělá atmosféra plná smíchu a  radosti. 
Všichni si karneval moc užili a odcházeli s úsměvem na tváři.
Velké poděkování patří Lence a  Míroví za jejich skvělou práci a  zábavu, 
kterou pro děti připravili. Děkujeme všem dětem a  rodičům, kteří se 
karnevalu zúčastnili a vytvořili tak skvělou atmosféru.

Součástí Sousedských Velikonoc bylo speciální překvapení. Tři šťastní nálezci označených malovaných kamínků si odnesli 
čokoládovou slepičku. Gratulujeme! 
Proběhla také soutěž o nejlepšího velikonočního beránka. Letos se zúčastnilo 9 soutěžících s hezkými výtvory. Moc děkujeme 
všem za účast. Hlasování bylo napínavé a nakonec jste rozhodli takto:

1. místo: Lenka Křížová, 2. místo: Lucie Weissová, 3. místo: Šikovný osmiletý Miloslav Kříž a jeho jedinečný slaný beránek.
Velmi si vážíme snahy a kreativity všech soutěžících, proto si malou pozornost za účast odnesli všichni, kteří svého beránka 
přinesli. Za snahu a součinnost ještě jednou děkujeme!
K pravé velikonoční atmosféře patřily i naše tvořivé dílničky pro děti. Malovalo se na sádrové odlitky a dřevěné výřezy, navlékaly 
se korálky a kreslily se jarní obrázky s velikonočními motivy, pletly se pomlázky. Nemohlo chybět ani zdobení perníčků. Každý 
si našel tu svou zábavu. Děti ozdobily velikonoční břízku, probíhaly zábavnou překážkovou dráhu. Zájemci se fotili v  jarně 
laděném foto koutku. Také jsme si společně zaseli osení a tak si každý mohl domů odnést kousek jarní radosti.
Děkujeme všem stánkům, u  kterých bylo možné zakoupit různé dobroty nebo dekorační předměty, které jistě zpříjemní 
velikonoční výzdobu našich domovů.
Poděkování také patří: Frantovi, Oldovi a  Sašovi z  TJ Oldřichov za poskytnutí zázemí a  občerstvení včetně ochutnávky 
zeleného piva. Manželům Benákovým za zapůjčení stanů, za část tvořivých dílniček a pomoc s realizací. Manželům Knorrovým 
za zapůjčení překážkové dráhy a za zakoupení sladkých odměn pro soutěžící. Mysliveckému spolku Háj, Jeníkov za pletení 
tradičních pomlázek, setí osení a  pomoc s  realizací. Jitce Vítkové za poskytnuti části materiálu pro naše tvořivé dílničky. 
Manželům Svatoňovým a Rybovým za darování perníčků do tvořivých dílniček a též za přípravu akce a realizaci stezky pro 
děti. Děkujeme Vlaďce, pracovníkům údržby obce a všem, kteří se podíleli na průběhu akce. Děkujeme všem, kteří si přišli užít 
Sousedské Velikonoce, byli jste skvělí, návštěvnost kulturních akcí roste a jsme za to rádi.
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Nová vrata v hasičské zbrojnici

Deratizace v obci

Plechová vrata v hasičské zbrojnici v Oldřichově již dosloužila. Vrata byla již letitá, zkřížená, netěsnící, a přestože si je naši 
dobrovolní hasiči sami zateplili, byla garáž v zimních měsících promrzlá. Rovněž při výjezdu hasičů na akci, kdy je důležitá 
každá vteřina, musela být vrata otvírána manuálně. Zastupitelstvo proto rozhodlo o  pořízení vrat nových, elektrických 
a odpovídajících standardu. V měsíci únoru letošního roku byla nová vrata instalována. Naši dobrovolní hasiči byli samozřejmě 
přítomni a vše si dozorovali. Vrata zbrojnici sluší, zbývá ještě pořídit nový „kabátek“, který si jistě zaslouží.

Z důvodu výskytu hlodavců na území naší obce, takzvaných ohnisek, jsme v  loňském roce objednali firmu, která provedla 
celoplošnou deratizaci na území naší obce. Tato firma nám nyní zajišťuje dvakrát ročně kontroly. Stav je v současné době 
uspokojivý a ohniska hlodavců byla zlikvidována.

Pořízení nového obecního vozidla

Oprava sociálního zařízení ve vodním areálu Barbora

Obecní traktor pro údržbu obce již pomalu dosluhuje, proto bylo potřeba řešit jeho případnou náhradu. Již v loňském roce 
zastupitelstvo obce rozhodlo o pořízení nového multifunkčního vozidla a v dubnu roku letošního jsme zakoupili vozidlo značky 
Piaggio NP6 včetně radlice a rozmetadla za částku 1 496 044,00 Kč včetně DPH.

Z důvodu nevyhovujícího stavu sociálního zařízení v areálu Barbory rozhodlo zastupitelstvo obce již v loňském roce o jeho 
celkové rekonstrukci. V  letošním roce jsme dvakrát vyhlásili výzvu na zakázku malého rozsahu, bohužel nebyly splněny 
podmínky výzvy a  žádný zhotovitel pro celkovou rekonstrukci nebyl vybrán. Proto jsme rozhodli, že nejprve opravíme 
střechu, která byla ve velmi špatném stavu a našli jsme firmu, která ji do začátku letní sezóny stihla zrealizovat. Ve druhé fázi  
po skončení sezóny budeme pokračovat, a to rekonstrukcí hygienického zařízení a vnitřních prostor.

Rekonstrukce obecního úřadu
Po zateplení budovy obecního úřadu a nové fasády v loňském roce jsme přistoupili k rekonstrukci vnitřních prostor. Všechny 
tři kanceláře jsme vybavili novým světlým nábytkem, linem, žaluziemi a osvětlením. Prostředí kanceláří je nyní při jednání 
příjemné nejen nám pracovnicím, ale především vám, kteří si zde vyřizujete své záležitosti. V současné době probíhají práce 
na celkové rekonstrukci toalet, které již finišují. Zbývá ještě rekonstrukce chodby, kterou bychom chtěli zrealizovat ještě  
do konce letošního roku.

Masopustní průvod
Koncem ledna se u nás v obci konal Masopustní průvod, který si všichni náležitě užili. Moc děkujeme všem, kteří se podíleli 
na přípravě, organizaci a průběhu nedělního prima dopoledne. Velké poděkování patří vám všem, kteří jste přišli. Máme vždy 
velkou radost z vaší hojné účasti.

Pálení bioodpadu
Upozorňujeme občany, že od března letošního roku je zakázáno likvidovat bioodpad ze zahrady pálením. Za nedodržení hrozí 
pokuta až 50 tisíc korun. Malé ohně na opékání jsou povoleny za předpokladu použití suchého a čistého dřeva.
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Zprávičky z jeníkovské školičky...
Zdravíme vás všechny z naší školky. Ani jsme se nenadáli a zavírá se za námi už 
druhý půlrok školního roku. Za posledních šest měsíců jsme zažili spoustu krásných 
okamžiků, zábavných akcí, úspěchů i společného tvoření. O některé z nich bychom 
se s vámi rádi podělili.
V  lednu jsme navštívili kino Duchcov, kde jsme zhlédli pohádku O  Křišťálovém 
srdci. Na pěvecké soutěži Duchcovský skřivánek naši školku reprezentovaly tři 
děti a na konci měsíce jsme se zapojili do masopustního průvodu v Jeníkově - děti 
z naší školky si připravily veselou písničku.
Únorové pátky patřily plaveckému kurzu v  Litvínově, který trval až do začátku 
dubna. V kině jsme viděli pohádku Mrazík a tentýž den si Jeník převzal cenu za 
3. místo v celorepublikové výtvarné soutěži Nakresli 3 krále jako poutníky. Čtyři 
děti se zapojily do recitační soutěže Růžička a velkou radost přinesl i náš tradiční 
školkovský karneval plný tance, her a kouzelných masek.
V březnu starší děti navštívily ZŠ A. Sochora v Duchcově - seznámily se s prostředím 
školy a zároveň jim byl zadán kreativní úkol: dokončit příběh. Děti se úkolu chopily 
s  chutí a  společně jsme ho v  následujících týdnech dokončili. Na konci měsíce 
jsme si v kině vychutnali pohádku Kalamajka.
Duben byl nejen plný tvoření, ale i  praktických změn - ve školce proběhla 
výmalba, kterou zajistili šikovní malíři. Tradiční Zajíčkův poklad přinesl radost 
a  napětí při soutěžích s  odměnami, nechyběl ani živý zajíček Ferda. Výtvarné 
tvořeni pokračovalo doma i  ve školce - společně s  rodiči jsme se zapojili do 
velikonoční soutěže vyhlášené MgM Teplice, kdy jsme tvořili zajíčky z přírodnin, 
a s radostí jsme získali hlavní výhru za naši „zajíčkovou školičku“. V soutěži DDM 
Osek Magický krystal jsme obsadili krásné 1. místo. Duben jsme završili pálením 
čarodějnice - masky, lektvary, čarování a upáleni čarodějnice opět nechyběly.
V květnu proběhl zápis nových dětí na příští školní rok, v září se těšíme na čtyři 
nové kamarády. V Zámecké zahradě v Duchcově jsme zhlédli pohádku s Divadlem 
M a  také interaktivní představení Princ Bajaja, kde si děti vyzkoušely předení 
Inu, rytířské helmy i jak se zachází s palcáty. Společně s maminkami jsme tvořili 
jarní svícny během Odpoledne nejen pro maminky. Děti se zúčastnily pěvecké 
soutěže Modlanský andílek, vystoupily na akci Noc kostelů v Jeníkově. V kině se 
jim představily děti ze ZUŠ Duchcov. Celodenní výlet do Bylandie přinesl spoustu 
pohybu, smíchu i setkání se zvířátky. Květen jsme zakončili Dnem dětí pořádaným 
ve spolupráci s  Obecním úřadem Jeníkov - připravené soutěže a  aktivity měly 
velký úspěch.
Začátkem června se konalo První jeníkovské školkoklání, kterého se zúčastnilo 
devět mateřských škol z  okolí. Akce byla zaměřená na rozvoj paměti, myšlení, 
jemné motoriky a  týmové spolupráce. Akce měla veliký ohlas. Velkou radost 
máme také z  Matyho, který získal 2. místo v  celorepublikové výtvarné soutěži 
pořádanou Hnutím Brontosaurus na téma Na cestě.
Po celý školní rok jsme se pravidelně věnovali Barevnému úkolníčku - děti si každé 
pondělí s pomocí rodičů vybíraly úkoly, celý týden je ve školce plnily a za splnění 
získávaly korálky. Ty si pak navlékaly na gumičku a odnášely si je domů jako malou 
odměnu za svou snahu.
Také nás každé dva týdny navštěvovalo LEGOhraní z DDM Duchcov. Děti stavěly 
z  Lega, tvořily modely a  poznávaly první kroky robotiky. Navštívili jsme místní 
knihovnu v  Oldřichově, kde nám paní knihovnice četla příběhy z  pohádkových 
knížek.
V posledním týdnu měsíce června jsme se na zahradě mateřské školy slavnostně 
rozloučili s našimi předškoláky.
Na závěr bychom rády poděkovaly všem rodičům za skvělou spolupráci, podporu 
a  ochotu zapojit se do aktivit školky. Moc si toho vážíme. I  díky vám je školka 
místem, kde se děti cítí dobře a kde se stále něco zajímavého děje.
Přejeme vám všem krásné letní dny plné radosti, klidu a  společných zážitků 
s dětmi.

Za MŠ Jeníkov ředitelka Jana Baumgartlová
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Výsledky ankety umístění herních a naučných prvků

Vaše případné dotazy, názory, připomínky a podněty nám laskavě tlumočte telefonicky na čísle: 417 835 522, nebo na e-mailové
adrese: obec@jenikov.cz, případně písemnými vzkazy - vhozením do poštovní schránky, umístěné na budově Obecního úřadu Jeníkov.

* ZPRAVODAJ OBCE JENÍKOV - OLDŘICHOV * obecní zpravodaj *
vydává Obec Jeníkov se sídlem Oldřichov 52, 417 24 Oldřichov u  Duchcova, IČ: 00266361

* periodicita vydávání: nepravidelně * výtisk je poskytován zdarma *
Evidenční číslo: MK ČR E 20070

Obecní úřad Jeníkov bude ve dnech 28.7.2025 až 1.8.2025 z důvodů čerpání řádné dovolené pro veřejnost uzavřen. 
Provoz bude opět zahájen dne 4.8.2025.

Uzavření obecního úřadu

Náměty od občanů na umístění prvků (doslovná citace z dotazníků):

„Umístit do lesoparku v  Oldřichově herní naučnou stezku - 1. místo naučná + herní + lavička takto rozmístit na 3 místa 
a  propojit travnatou cestou, která by se sekala 2x - 3x ročně.“, „Herní i  naučné na kopci i  u  hřiště.“, „Rozložit umístění 
u hospody a u rybníčku.“, „Naučné u rybníčku, herní u hospody.“, „Před restaurací Moravec.“, „Prvky na louce před R. Kroupou.“,  
„Na dětské hřiště v Jeníkově, např. malou lanovku pro děti.“, „Alej od potoka směrem k hřbitovu podél chodníku pod tratí.“, 
„Nejlépe obojí, např. dřevěná lanovka.“, „U hasičské zbrojnice.“, „U rybníčku.“, „U hasičárny.“

Další náměty, připomínky a komentáře (doslovná citace z dotazníků):

„Více nových společných akcí jako Sousedské Vánoce, setkání občanů. Podpořit nové inovativní stánky, např. na Barboře, 
nejen smažené.“ Kulturu v  obci se snažíme stále zlepšovat. Novinkou letošního roku byly např. Sousedské Velikonoce,  
také se těšíme na letní kino, které připravujeme. Obec Barboru pronajímá a bohužel nemá pravomoc ovlivnit prodejní stánky 
ani jejich sortiment.

„Více sportovních a společenských akcí i pro větší děti.“ Většinu akcí navštěvují též děti starší, dále mohou starší děti využívat 
hřiště a workoutové prvky u hasičské zbrojnice v Oldřichově. Budeme však rádi za každý nápad, který od vás dostaneme. 

„Jsme rádi za nové akce - Sousedské Vánoce skvělé. Ne každý rok stejný program jako vždy - spíše pro menší děti.“ „Vánoční 
sousedské posezení je opravdu povedené. Více nových podobných akci. Děkujeme.“ Děkujeme. Máme radost, že Sousedské 
Vánoce měly úspěch. Zařadili jsme také akci Sousedské Velikonoce a pevně doufáme, že kulturní akce, které zlepšujeme, 
budou občany hojně navštěvovány.

„WC na dětské hřiště - lepši hygienické zázemí. Chodník na mostě hrůza.“ Jsme si vědomi, že chodník na most je třeba rozšířit. 
Postupně chodníky budujeme, je to ale samozřejmě o  finančních možnostech. Jeho vybudováni plánujeme ve výhledu  
cca dvou let. Bohužel na hřišti není k WC vybudovaná kanalizace. Je to úkol pro další volební období.

„Lidi po psech nesbírají exkrementy.“ Situace nás mrzí, po obci jsou k dispozici odpadkové koše s pytlíky na psí exkrementy. 
Každý rok je v obci nasazeno speciální vozidlo pro sběr exkrementů, v loňském roce se posbíralo neuvěřitelných 42 kg.

„V obci by mohl být i obchod s potravinami (Penny). Autobus by mohl jezdit 2x do hodiny.“ Zřízení obchodu s potravinami  
je bohužel závislé na zájmu soukromých subjektů a ekonomické udržitelnosti, kterou si posuzuji sami obchodníci. Četnost 
spojů je v kompetenci krajského úřadu a rozhoduje se na základě vytíženosti linek a dostupných rozpočtů.

„Něco udělat pro své občany (nabídka práce v Oldřichově a  Jeníkově).“ Bohužel, obec nemá žádné možnosti k pracovním 
příležitostem.

„Proč se musí platit za odpad, když na jiných vesnicích to nemají.“ Je jen málo obcí, kde se za komunální odpad neplatí a kde si 
obec může dovolit tuto službu platit za občany. Naše obec v loňském roce zaplatila za směsný komunální odpad, separovaný 
odpad, bioodpad, nebezpečný a objemný odpad, svoz olejů a textilu částku 1 653 095 korun, od občanů byla vybrána částka 
604 695 korun. Obec tedy ze svého rozpočtu vydala 1 048 400 korun, což činí zhruba 63,5 % z celkových nákladů. Výši poplatku 
obec určuje podle své obecně závazné vyhlášky.

„Optický kabel.“ Společnost CETIN a.s. má záměr vybudovat v naší obci optickou síť, která umožní vysokorychlostní internet. 
Během měsíce ledna a února byly se všemi majiteli, kteří mají o připojení zájem, sepsány náležité dokumenty. V současné 
době společnost zpracovává data, dle posledních informací by mělo dojít k realizaci přibližně od konce léta.

Za Vaše podněty děkujeme.


